B ) R 102 ERTie X R FEE L BRI
RISREY  FRAR(ITR)
Fbﬂfﬂﬁl | § AR R 8 H L

D (L)iEEAT: BR+  Hi¥E > F- 32887 (A)B)C)D)EHE » *ipl%k: E- EHE
F;—.zzagf,ﬁ 4' thrz“&imfﬁv:é% o
QAEBIHTERE | L ZABPEREE - 2 P -

- A (220400 A3 A £ 60 4)

1 T4zt 2i8 Y 0 b AlkhE T ET > 78— B A 4 % i (overflow)ss 3 ?
(A) 0011 (B) 0100 (C) 1100 (D) 0101
+1010 + 0100 +1100 +1101

2. ¥ *Unicoded. 5 ¥ 1 #-5 DB A e B S ?
(A) 256 (B) 4,096 (C) 65,536 (D) 1,046,476

3. P AIEEY R FUTIRG A D
(A)dp % %‘r i % (instruction register)
(B)#% 5\ 3+ #c % (program counter)

(C)id * %773 % (general-purpose register)
(D) ;c'rﬁﬁa(memory cell)

4. ADBIel TIRBESOSAE KM G0 B¢ BE~4 7 BIESNOT -
(A)~(Aand ~ B) (B)~AorB
(C)~B>~A (D)~ (B > A)

5. %3 - B EHF 6000 &5 a8 7] @& % - AH jF (binary search algorithm) &iz B 8 7 ¥
BEBEF ERIZREAST?
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14

6. BARXIFHEFHE > T Bla? ik iE g H A

repeat (...)
until (X <5)
(A) X<5 (B) X<5 (C)X>5 (D) X>5

7. 1T rR- fE A 2 F & F k5 4( Boolean structure)?
(A)If-then-else 4zt (If-then-else statement)
(B)While i B] 4zt (While loop statement)
(C)dp T it (Assignment statement)
(D)For % [] 4z it (For loop statement)



8.

10.

11.

12.

13.

14.

T PR — 38 g A fe A% 5N (dispatcher) shx ot ¢
(A)F =R %% ¥ ¥ hig o 7 (display)
(B)# I {7 #2(process)

(C)E 32 P #(directory)

(D) & 72 s $5 35 fo 4 (virtual memory)

Ethernet § ¥ 7|78~ & 4§ 37 #£ (network topology)?

(A)Star (B)WiFi
(C)Bus (D)Internet
TCP/IP i 3t % 7%— B f F# Lo S fope s pepadp § chl = ?
(A)J& * & (application)
(B) & ii-;'] & (transport)
(C) e & (network)
(D) # 4 (link)
FrPHIE AT B 4 e B2 % 58 (loop invariant)
X<« 3;
repeat (X « X + 2)
until (X >5)
(A) X>5 (B) X>5 (C)X<6 (D) X<8

MR- B R A RFE e 0
(A)i% # ' 4 % (stepwise refinement)
(B) & #% #% 3% 7 (pseudocode)

(C)in #% B8] (flowchart)

(D)#2.5% 3% % (programming language)

THIR- BASN A G Ao TR e (exclusive or)eng im0 B ¢ E g~ 4 7 BB SNOT o
(A)~(A—B)

(B)(Aor B) and ~(A and B)

(C)(Aor B) or (~Aand ~B)

(D)(~Aand B) or (Aand ~B)

S AN R AN P S EEN T S E Y2
SPRkE G - RRERE AP RIS LR SEY - RFTULESBALL > - B
ARG - dp R e TRk 5 20

(A)jcFr- § 2 chdp - 1 5 b 13

(B)F= § 2 -3 i ety R - - chhl 14

(C)F # Az iif k8 5 % 5 hbl 4

(D)%< -hAe e sk 8% 4+ 5 chbd 14

o+

CEEERED



15. 11 ¥ FR— ﬁ_—;ﬁ }}:ﬂ.j%f#ﬁ‘,\ﬂ%?#& L R N s RV S
(A)= ~ % 33 ffH(binary search tree)
(B)# |- -# ~ % 3 (min-max heap)
(C) g+ % 32 (deap)
(D)#: A vt 71 (sorted array)

16. &k & gt ho Rl R g 32 0 @ LA (Symbol table) s~ | € B F TR B A TR > T R g
FREHEERE & AT BELA
(A)sa 8 7 (linked list)
(B)= ~ % 34 #H(binary search tree)
(C)# jx s2.% % (dynamic hash table)
(D)4p #5 ¢ 51 (adjacency list)

17. v 7% 7R 4 A & S HE o~ #¥(clustering) 32 5 B -
(A)#&i% % % (hash File)
(B) ¥ 7 4% * (sequential File)
(C)#a.4# (pile)
(D) % 31 4 & % % (indexed sequential file)

18. T 5| 7R— 3 7 H H U “Z%ilﬁ%fé_"
(A))’L A Vi H ;’§$§
(B)=& 247 3¢ o *‘? 1‘—'@ b
(C)x e b HHs p &
(D)% 2427 @2 gy

19. v ™ 78— 48 8 gk 33 44 ip)3# (glass-box testing) ?
(A) 2. 44 p]3# (black-box testing)
(B):£ % i& ~ 47 (boundary value analysis)
(C) Beta ip|:# (Beta testing)
(D) A * B iz ipl 3 (basis path testing)

20. 40T vEiw S fctest ) R AT chy 9 IR B HE O~ H B A 5 B etest(N) 0 31,?] 0,1,..., ¥
N % o
proceduretest (N)
if ( ) then (apply the procedure test to the value N - 1);
print the value of N;
(A)N<O
(B) N<=0
(C) N>0
(D) N>=0



SO LEHEAT (2 44T FRE 104 0 £ 40 4)

1 &AEF»T7F38 FTHL:
Jul, Feb, May, Aug, Jan, Mar, Oct, Apr, Dec, Jun, Nov, Sep
#1114 52 (symbol table) i izt T4 o 3K fei% Sodic(hash function) 3355 B3 ¢ % - B F
A RATF R P E o F* aRI0FFDHREI L FAF CHBII2 K
R HRE 4 PF o B SRR (linear open addressing) s 5% o
@) % 5 A s - (64)
(b) & s % 34 ”Ll’”ﬁ ?\ L 5 2 BT ol i et B o 4 %)

2. LT = BafgdoT o
F-‘J‘yﬁ;:r‘g:‘ :Effg’f’éﬁ%'%:’klgf‘g‘)?‘%f‘
M ~5é¢%%4a+’w#€_§f%%
rﬁ‘bprﬁ“ = -p‘-oJ
(@) 7k - '—b\zi‘ﬁ%}’/ FHEALE? 6 4)
() 55 11t s - (5 4)

3. hiEvEgept 75 EARAREHRL > WFIEH PR IEHR LA TRRERERY L

L P B LR A BER o FLT I RE SR - (10 £)
4. ;—%—;JLFIQ Yo 51;—'—.;111 Eoood X —E_m?;}i E ¢ ;J%#"(mmmg)»h«‘ * LR o ;;,_‘FJE ;:‘_';"%’1!- o

(10 )



Y L & FEUFT102 AT 4 B 40 HOUE L BRI BALIR F

Fash(T®)
BB 28 P inh e g

1 | B 5| cl 9| cla|cli]|A
2 | C | 6 | A |10/ B |14 D)18|A
3 D 7 c | 11| D | 15| A | 19| D
4 D 8 B 12 A 16 C 20 C




